

**Dne: 5. 6. 2017**  
**Č.j. 1/120/767801–2017**

## **Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5 – na dotaz uchazeče**

### **Dotaz uchazeče č. 1:**

Při použití velkokapacitních zásobníků je kapacita papíru u našich strojů (Subkategorie 1B: Chodbová MFP high) 4000 listů a složení následující: 1xA4 (500), 1xA3/A4 (500), 2xA4(1500,1500) umožní zadavatel nabídnout stroje, které využívají toto uspořádání?

### **Odpověď zadavatele č. 1:**

Ano, zadavatel akceptuje toto uspořádání.

### **Dotaz uchazeče č. 2:**

Z jakého důvodu požaduje zadavatel HW rozlišení tisku u ČB strojů 1200x1200dpi? Z našich dlouholetých zkušeností vyplývá, že u kancelářského tisku na ČB strojích bohatě dostačuje 600dpi, uzná zadavatel stroje, které umožní tisknout v rozlišení 1200dpi?

### **Odpověď zadavatele č. 2:**

Ano, zadavatel uzná stroje, které tisknou v definovaném rozlišení

### **Dotaz uchazeče č. 3:**

V Subkategorii 2A: Stolní MFP černobílá a Subkategorii 2: výkonné MFP barevná, požaduje zadavatel zásobníky papíru na 600 listů a počet zásobníků papíru min.2 – je tím myšlena kapacita včetně víceúčelové přihrádky (ruční podavač)?

### **Odpověď zadavatele č. 3:**

Ano, je počítána celková kapacita zásobníků bez určení.

### **Dotaz uchazeče č. 4:**

V Subkategorii 3A: Stolní MFP černobílá požaduje zadavatel životnost toneru 15000 stran, nicméně neuvádí při jakém pokrytí. Vzhledem k požadované nižší rychlosti tisku bude zadavatel akceptovat stroje, které umožňují použití toneru na 14500 při 5% pokrytí?

### **Odpověď zadavatele č. 4:**

Zadavatel akceptuje životnost toneru s tolerancí – 5% při pokrytí cca 5% tiskové strany.